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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de noviembre de 2022, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3440 - 1028647. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración del Gobierno de 
La Rioja sobre la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja que anula la resolución de la 
Consejería de Educación sobre la ratio mínima en la red concertada. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es la valoración del Gobierno de La Rioja sobre la sentencia del TSJR que anula la resolución de la 
Consejería de Educación sobre la ratio mínima en la red concertada? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3441 - 1028648. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración del Gobierno de 
La Rioja sobre la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja que acredita cómo la Consejería 
de Educación discriminó la red concertada en su resolución sobre la ratio mínima de 2020. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es la valoración del Gobierno de La Rioja sobre la sentencia del TSJR que acredita cómo la 
Consejería de Educación discriminó la red concertada en su resolución sobre la ratio mínima de 2020? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3442 - 1028649. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración del Gobierno de 
La Rioja sobre la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de La Rioja que avala las protestas sociales 
contra la Consejería de Educación por su discriminación a la red concertada en su resolución sobre la 



 
 
 
Serie B / Número 318 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 13061   
 24 de noviembre de 2022 
 
 
 

ratio mínima de 2020. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es la valoración del Gobierno de La Rioja sobre la sentencia del TSJR que avalan las protestas 
sociales contra la Consejería de Educación por su discriminación a la red concertada en su resolución sobre 
la ratio mínima de 2020? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3443 - 1028650. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se plantea el Gobierno de 
La Rioja alguna dimisión en la Consejería de Educación ante la sentencia del Tribunal Superior de 
Justicia de La Rioja que acredita cómo la Consejería de Educación discriminó la red concertada en su 
resolución sobre la ratio mínima de 2020. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Se plantea el Gobierno de La Rioja alguna dimisión en la Consejería de Educación ante la sentencia 
del TSJR que acredita cómo la Consejería de Educación discriminó la red concertada en su resolución sobre 
la ratio mínima de 2020? 
 Logroño, 15 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de noviembre de 2022, visto el 
acuerdo adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, ha acordado autorizar la siguiente comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento y su tramitación ante la Comisión de Salud.  
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/SEIC-0124 - 1028552. Comparecencia de la consejera de Salud para que explique el plan de mejora 
de los tiempos de espera en el sistema riojano de salud. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón, Alberto Olarte Arce y Diego Antonio Bengoa de la 
Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia ante la comisión correspondiente, de la consejera de 
Salud para que explique el plan de mejora de los tiempos de espera en el sistema riojano de salud. 
 De conformidad con el artículo 153 del Reglamento, este grupo solicita que sea aprobada la 
comparecencia por la Mesa y la Junta de Portavoces. 
 Logroño, 14 de noviembre de 2022. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce, 
Diego Antonio Bengoa de la Cruz y María Martín Díez de Baldeón. 
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